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Idéalement conçues pour quelques jours d’escapades côtières, les Antares 
hors-bord jouissent de toute l’expertise accumulée par BENETEAU depuis 40 ans 
sur cette gamme historique et mondialement réputée pour ses qualités marines. 
Malines et remarquablement aménagées, les Antares jouent sur la mer l’heureuse 
partition des premières croisières.

THE ANTARES OUTBOARDS ARE PERFECTLY 
DESIGNED FOR A FEW DAYS’ COASTAL CRUISING. 
THEY EXEMPLIFY ALL OF BENETEAU’S FORTY YEARS’ 
ACCUMULATED EXPERIENCE IN THIS HISTORIC RANGE, 
WHICH IS RENOWNED WORLDWIDE FOR ITS SEA-GOING 
QUALITIES. THESE REMARKABLY WELL-EQUIPPED 
AND CLEVERLY DESIGNED ANTARES OUTBOARD PROVIDE 
A PERFECT INTRODUCTION TO CRUISING.



Vous aimez naviguer, être sur l’eau. Pas un jour ne passe 
sans que vous ne pensiez à ça. Les bruits, les odeurs,  
la sensation d’être ailleurs. Rien ne vous satisfaisait plus. 
Pourtant, vous avez peu de temps à consacrer à votre 
passion. Chez Garmin, nous concevons des produits faciles  
à comprendre, simples à utiliser et fiables d’une saison  
à l’autre. De cette façon, chaque fois que vous avez enfin 
le temps de profiter, votre électronique Garmin Marine 
répondra présent.

La combinaison de la gamme Antares et des moteurs 
Mercury permet de bénéficier de performances, de 
rendements énergétiques et d’une fiabilité uniques pour 
une expérience de navigation ultime. Tous les moteurs 
bénéficient des technologies les plus abouties en termes 
d’optimisation  
de la consommation et de moindre impact sur 
l’environnement tout en assurant à l’utilisateur  
un vrai plaisir de navigation.

You love getting out on the water. Not a day goes by you 
don’t think of it. The smells, the sounds, the breezes. 
There’s nothing more satisfying. Yet, you seem to have 
precious little time for your passion. So we select Garmin 
Marine products to be easy to understand, simple to 
use, and dependable from one season to the next. That 
way, whenever you finally have time on the water, your 
Garmin Marine electronics will occupy precious little of 
it.

The combination of the Antares and Mercury engine 
brand, provides the ultimate performance, fuel 
efficiency and reliability for the ultimate navigation 
experience. All engines benefit from the most advanced 
technologies in terms of optimization of fuel consumption 
and less impact on the environment while ensuring the 
user a real pleasure of navigation.

THE BEST IN MARINES TECHNOLOGIES
LE MEILLEUR DES TECHNOLOGIES MARINES







Intemporelle, la dernière Antares 21 s’ancre sur les trois valeurs fondatrices 
de cette gamme historique : la sécurité, la simplicité et l’habitabilité. 
Valeur sûre conçue pour la découverte des petites croisières côtières,  
l’Antares 21 est remorquable.

TIMELESS, THE LATEST ANTARES 21 HAS ITS ROOT 
IN THE THREE VALUES OF SAFETY, SIMPLICITY AND 
HABITABILITY THAT HAVE BEEN PRESENT SINCE 
THE BEGINNING OF THIS RANGE. A RELIABLE BOAT 
DESIGNED TO ENJOY SHORT COASTAL CRUISES, 
THE ANTARES 21 CAN BE EASILY TOWED.



Innovante et sécurisante, la carène tulipée de l’Antares 21 garantit une excellente  
tenue à la mer et de belles sensations en pilotage. Travaillé dans un V dynamique,  
le dessin de casquette donne un air élancé à la silhouette de ce hors-bord.

THE ANTARES 21’S INNOVATIVE FLARED-HULL 
BOASTS SAFETY AND OUTSTANDING SEAKEEPING, 
OFFERING WONDERFUL DRIVING SENSATIONS. 
THIS OUTBOARD MOTORBOAT HAS A VERY 
ELEGANT SILHOUETTE, THANKS TO HER SLEEK 
AND POWERFUL PROFILE.

HULL LENGTH 
LONGUEUR DE COQUE 

6,48 m - 21’3’’

HULL BEAM 
L ARGEUR DE COQUE  

2,50 m - 8’2’’

FUEL CAPACIT Y  
CAPACITÉ CARBURANT  

170 l - 45 US gal

EC CERTIFICATION 
CERTIFICATION CE 

C8/D8

EC



The modular bench seat creates an optional additional double berth, so you 
can welcome 4 people on board the Antares 21 for an overnight trip. 
La banquette modulable crée un double couchage complémentaire  
qui permet à l’Antares 21 d’accueillir à bord 4 personnes en nuitée.

Suiting all tastes and situations, the cockpit’s aft bench can convert into an optional large sunbathing area.
S’adaptant à toutes les envies et situations, la banquette arrière du cockpit se déploie en large bain de soleil (en option).

The wheelhouse has a 360° view of the sea. An optional sliding glass hatch on the roof 
bathes the interior in natural light, which considerably increases the feeling of space. 
La timonerie profite d’une vue sur la mer à 360°. La présence d’une vitre coulissante  
sur le toit baigne l’intérieur d’une lumière naturelle tout en augmentant  
considérablement la sensation de volume.



Dining area with sink, storage, optional 42 l refrigerator and 
gas heater. - Cuisine avec évier, rangements, réfrigérateur 42 l 
et réchaud à gaz en options.

Separated head compartment with toilet, storage and sink 
Version avec compartiment WC séparé, rangement et évier. 

The forward cabin offers a bed for 2. 
La cabine avant intègre un lit 2 places.



Separated head compartment with toilet, storage and sink 
Version avec compartiment WC séparé, rangement et évier. 

TECHNICAL SPECIFICATIONS
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

NAVAL ARCHITECT - ARCHITECTES NAVALS BENETEAU POWERBOATS

DESIGN SARRAZIN DESIGN 

LENGTH OVERALL - LONGUEUR HORS-TOUT 7,48 m - 24’6”

HULL LENGTH - LONGUEUR DE COQUE 6,48 m - 21’3’’

OVERALL WIDTH - LARGEUR HORS-TOUT 2,53 m - 8’4’’

HULL BEAM - LARGEUR DE COQUE 2,50 m - 8’2’’

LIGHT DISPLACEMENT WITHOUT ENGINE (EC)  
DÉPLACEMENT LÈGE SANS MOTEUR (CE) 1651 kg - 3639 lbs

LIGHT DISPLACEMENT (EC) - DÉPLACEMENT LÈGE (CE) 1886 kg - 4157 lbs

AIR DRAFT - TIRANT D’AIR 2,30 m - 7’7’’

DRAFT MIN/MAX - TIRANT D’EAU MIN/MAX 0,50/0,80 m - 1’8’’/2’7’’

FUEL TANK - RÉSERVOIR CARBURANT 170 l - 45 US gal

WATER TANK - RÉSERVOIR D’EAU 50 l - 13 US gal

MAXIMUM ENGINE POWER 
PUISSANCE MOTEUR MAXIMUM 175 CV - 175 HP

EC CERTIFICATE - ATTESTATION CE C8/D8





Agile, puissante et largement habitable, l’Antares 23 possède du caractère. 
Bateau de découverte de la navigation par excellence, elle se prête à merveille 
aux escapades de quelques jours dans la plus grande sécurité.

AGILE, POWERFUL AND VERY HABITABLE, 
THE ANTARES 23 OOZES CHARACTER. THE IDEAL 
BOAT FOR EXPLORING NEW SHORES, 
SHE IS WONDERFUL FOR TAKING A BREAK 
FOR A FEW DAYS, CONFIDENT THAT 
YOU COMFORTABLE AND SAFE.



Tulipée, la nouvelle carène de l’Antares 23 assure de belles sensations de pilotage tout en 
garantissant un excellent comportement marin. Pourvue d’un moteur Suzuki, l’Antares 23 profite 
d’une puissance pouvant s’élever jusqu’à 250 CV.

THE ANTARES  HAS A FLARED HULL 
THAT DELIVERS A WONDERFUL DRIVING EXPERIENCE, 
WHILE BOASTING EXCELLENT SEAKEEPING.
THE ANTARES 23 IS OUTFITTED WITH A MERCURY 
ENGINE FOR THE ULTIMATE INNOVATION AND 
OUTBOARD PROPULSION TECHNOLOGY.

HULL LENGTH 
LONGUEUR DE COQUE 

6,98 m - 22’11’’

HULL BEAM 
L ARGEUR DE COQUE  

2,76 m - 9’1’’

FUEL CAPACIT Y  
CAPACITÉ CARBURANT  

280 l - 74 US gal

EC CERTIFICATION 
CERTIFICATION CE 

C9/D9

EC





LOTS TO OFFER FOR HER SIZE
UN AIR DE GRANDE

Exceptionnelle pour cette taille de bateau, l’habitabilité de l’Antares 23 la démarque nettement 
dans sa catégorie. Accessible par une large porte-vitrée coulissante, la timonerie abrite  

un espace de vie bien équipé et modulaire. En contrebas de la timonerie à l’avant du bateau, 
une véritable cabine double avec rangements et sa salle d’eau attenante permettent  

de vivre quelques jours à bord. La teinte Noyer des boiseries diffuse sur  
le bateau une note très contemporaine.

Unique on a boat this size, the Antares 23’s habitability sets it apart from other motor 
cruisers in this category. The wheelhouse is accessed by a large sliding glass door, 

sheltering a well-equipped modular living space. There is a real double cabin below the 
wheelhouse at the bow of the boat, with storage and a shower en suite,  

so you can stay on board for a few days. With walnut stained woodwork,  
the boat offers a very contemporary atmosphere.



Cleverly rotating, the large port bench in the helm station offers different positions to the passengers: facing the sea or facing the salon table. At night time, it can be lowered 
to convert into an optional extra-large double berth. - Pivotant ingénieusement, la large banquette à bâbord du poste de pilotage offre aux passagers différentes positions : face à la 
mer ou face à la table du carré. En mode nuit, elle s’abaisse et se transforme en couchage double extra-large.



DESIGNED TO MAKE LIVING ON BOARD A REAL PLEASURE
TOUT POUR LE PLAISIR DE LA VIE A BORD

Les aménagements extérieurs de l’Antares 23 donnent à la croisière côtière un air de grand 
The Antares’ exterior fittings make coastal cruising feel like a long-distance cruise.



Optional cockpit salon seating with aluminium support and sun lounge.
Carré de cockpit avec support alu et bain de soleil (option).

Overhang stemhead with swimming ladder.
Delphinière avec échelle de bain.

Front sundeck.
Bain de soleil avant.

Swim platform with boarding ladder.
Platforme de bain avec échelle.





TECHNICAL SPECIFICATIONS
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

NAVAL ARCHITECT - ARCHITECTES NAVALS BENETEAU POWERBOATS

DESIGN SARRAZIN DESIGN 

LENGTH OVERALL - LONGUEUR HORS-TOUT 8,23 m - 27’

HULL LENGTH - LONGUEUR DE COQUE 6,98 m - 22’11’’

OVERALL WIDTH - LARGEUR HORS-TOUT 2,79 m - 9’2’’

HULL BEAM - LARGEUR DE COQUE 2,76 m - 9’1’’

LIGHT DISPLACEMENT WITHOUT ENGINE (EC)  
DÉPLACEMENT LÈGE SANS MOTEUR (CE) 2167 kg - 4776 lbs

LIGHT DISPLACEMENT (EC) - DÉPLACEMENT LÈGE (CE) 2451 kg - 5402 lbs

AIR DRAFT - TIRANT D’AIR 2,33 m - 7’8’’

DRAFT MIN/MAX - TIRANT D’EAU MIN/MAX 0,60/0,80 m - 2’/2’7’’

FUEL TANK - RÉSERVOIR CARBURANT 280 l - 74 US gal

WATER TANK - RÉSERVOIR D’EAU 100 l - 26 US gal

MAXIMUM ENGINE POWER 
PUISSANCE MOTEUR MAXIMUM 250 CV - 250 HP

EC CERTIFICATE - ATTESTATION CE C9/D9





C’est le weekender par excellence ! Avec un sens inné du détail et du confort,  
l’Antares 27 invite à prolonger les sorties en mer. Moderne et stylée, elle perpétue  
la tradition d’élégance d’une gamme historique. Autonomie, habitabilité, raffinement : 
tout est réuni pour vivre en grande classe la petite croisière. 

THE ULTIMATE WEEKENDER! WITH AN INNATE SENSE 
OF DETAIL AND COMFORT, THE ANTARES 27 
IS AN INVITATION TO SPEND MORE TIME AT SEA. 
MODERN AND STYLISH, SHE PRESERVES 
THE TRADITIONAL ELEGANCE OF AN ESTABLISHED 
RANGE. AUTONOMY, HABITABILITY, PANACHE:
SHE HAS EVERYTHING TO MAKE SHORT CRUISING 
A GREAT EXPERIENCE.



Grâce à sa carène Airstep®, l’Antares 27 passe les vagues en douceur et offre le maximum de 
confort et de sécurité en navigation. Avec une puissance pouvant aller jusqu’à 2x200 CV,  
l’Antares 27 bénéficie des dernières avancées technologiques en termes de motorisation hors-bord.

THANKS TO HER AIRSTEP® HULL, THE ANTARES 27 
CUTS GENTLY THROUGH THE WAVES OFFERING A 
COMFORTABLE RIDE AND SAFE NAVIGATION. 
WITH UP TO 2X200 HP POWER, THE ANTARES 27 HAS
THE LATEST TECHNOLOGICAL DEVELOPMENTS 
IN TERMS OF OUTBOARD ENGINES.

HULL LENGTH 
LONGUEUR DE COQUE 

7,98 m - 26’2’’

HULL BEAM 
L ARGEUR DE COQUE  

2,95 m - 9’8’’

FUEL CAPACIT Y  
CAPACITÉ CARBURANT  

standard : 2x200 l - 2x53 US Gal 
option : 2x300 l - 2x79 US Gal

EC CERTIFICATION 
CERTIFICATION CE 

B6/C10

EC





COMFORTABLE CRUISING
LA CROISIÈRE TOUT CONFORT

Parfaitement aménagée, l’Antares 27 est une hymne à l’évasion et à la détente. Offrant 
sécurité et confort pour les manœuvres, l’Antares 27 propose une porte latérale reliant le poste 

de pilotage au passavant tribord.

Perfectly fitted out, the Antares 27 is an invitation to get away and relax. 
She offers a side door opening from the driving station onto a starboard walkway, 

making access easier and safe.



Two separate cabins, one galley and a cleverly designed head make the Antares 27 the ideal boat for cruises with family and friends! With wraparound windows,  
the pilothouse has a panoramic view and is incredibly bright. There is a real feeling of space and the lounge is cleverly organized with a co-pilot seat that swings round.  
This means you can sit facing the sea or facing the dinette table. - Deux cabines indépendantes, une cuisine et une salle d’eau astucieusement aménagées :  
l’Antares 27 est le bateau idéale pour des croisières en famille ou entre amis ! Ceinturée de larges vitrages, la timonerie conjugue vue mer à 360° et clarté saisissante.  
La sensation d’espace est réelle et le salon joue astucieusement sur une banquette copilote modulable pour offrir une assise face à la mer ou tournée vers la table du carré.



MAKE THE MOST OF YOUR LIFE ON BOARD
PROFITEZ AU MAXIMUM DE LA VIE À BORD



Optional cockpit saloon with aluminium support and sun deck.
Carré de cockpit avec support alu et bain de soleil (option).

Wide and secured starboard walkway.
Accès sécurisé avec large passavant.

Optional forward sunpad.
Bain de soleil avant.





TECHNICAL SPECIFICATIONS
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

NAVAL ARCHITECT - ARCHITECTES NAVALS BENETEAU POWERBOATS

DESIGN SARRAZIN DESIGN 

LENGTH OVERALL - LONGUEUR HORS-TOUT 9,12 m - 29’11”

HULL LENGTH - LONGUEUR DE COQUE 7,98 m - 26’2’’

OVERALL WIDTH - LARGEUR HORS-TOUT 2,99 m - 9’10’’

HULL BEAM - LARGEUR DE COQUE 2,95 m - 9’8’’

LIGHT DISPLACEMENT WITHOUT ENGINE (EC)  
DÉPLACEMENT LÈGE SANS MOTEUR (CE) 3695 kg - 8144 lbs

LIGHT DISPLACEMENT (EC) - DÉPLACEMENT LÈGE (CE) 4259 kg - 9387 lbs

AIR DRAFT - TIRANT D’AIR 2,75 m - 9’  
(OPTION : 3,25 m - 10’8’’)

DRAFT MIN/MAX - TIRANT D’EAU MIN/MAX 0,60/0,90 m - 2’/2’11’’

FUEL TANK - RÉSERVOIR CARBURANT 2x300 l - 2x79 US gal  

WATER TANK - RÉSERVOIR D’EAU 160 l - 42 US gal

MAXIMUM ENGINE POWER 
PUISSANCE MOTEUR MAXIMUM 2x200 CV - 2x200 HP

EC CERTIFICATE - ATTESTATION CE B6/C10



 Standard    
   Option (Option in a trim level will not be availble as a single option - Une option dans un niveau de finition ne sera pas disponible comme une seule option)

ATMOSPHERE
ATMOSPHÈRE

ANTARES  2 1 ANTARES  2 3 ANTARES  2 7

A L P I  &  F L O O R S  -  B O I S E R I E S  &  S O L S

INTERIOR WOOD   
AND FLOORS
BOISERIES INTÉRIEURES 
ET PLANCHERS

WALNUT ALPI  +  
LAMINATED BROWN  
OAK FLOORS 
ALPI NOYER + PLANCHERS 
STRATIFIÉS CHÊNE BRUN

• • •

U P H O L S T E R Y  -  S E L L E R I E S

INTERIOR  
INTÉRIEUR CUSHY LIMESTONE • • •

EXTERIOR 
EXTÉRIEUR

NAUTILUS ASPARAGUS • • •
SILVERTEX ICE   
DIAMANTE METEOR • • •

E X T E R I O R  P R O T E C T I O N  -  P R O T E C T I O N S  E X T É R I E U R E S

CANVAS GRAPHITE • • •
COVERS - HOUSSES WHITE PVC / PVC BLANC • • •

H U L L  -  C O Q U E

COLOR
COULEUR 

WHITE • • •
GREY BLUE • • •

WALNUT

NAUTILUS  
ASPARAGUS

GRAPHITE

GREY BLUE 
GRIS BLEU

BROWN OAK

SILVERTEX ICE DIMANTE 
 METEOR





Choosing a BENETEAU is trusting 135 years of experience and passion, keeping ‘best value’ constantly in mind.
Choisir BENETEAU, c’est faire confiance à 135 ans d’expérience et de passion, nourris au quotidien par l’esprit ‘best value’.

12 production sites, including  
8 in Vendée, where the group 
started out
12 sites de production, dont 8 situés 
en Vendée, dans le berceau du Groupe

A design office staffed by 
120 technicians and engineers
Un bureau d’études de 
120 techniciens et ingénieurs

A unique dealer network:  
400 dealers located all over the world
Un réseau de distribution unique : 
400 concessionnaires répartis 
dans le monde entier

7-year structural warranty  
and 3 years for parts and labor
7 ans de garantie structurelle,  
3 ans pour les pièces et la main d’œuvre

BE A PART OF OUR HISTORY  ENTREZ DANS NOTRE HISTOIRE

SPBI SA - Parc d’Activités de l’Eraudière - BP 45 - 85170 DOMPIERRE SUR YON - Tél (33) 2 51 31 78 10 - Fax (33) 2 51 31 78 20 - SA au capital de 51.541.628 € - RCS La Roche sur Yon 491 372 702 
This document is not contractual. All descriptions, illustrations, etc. are only an indication. We reserve the right to modify or improve our productions without notice. 
Ce document n’est pas contractuel. Les descriptions, illustrations, etc. sont données à titre indicatif. Nos modèles peuvent subir certaines modifications ou améliorations de série sans préavis. 
Graphics: BENETEAU (France) - Photos: Jim Raycroft, Jérome Kalagopian, Massimo Ferrari

An after-sales service with 
50 highly qualified members of staff
Un SAV réunissant 50 professionnels 
ultra-qualifiés

WWW.BENETEAU.COM 





*Avant-garde dans la plaisance

WWW.BENETEAU.COM 
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